Český jazyk
Mluvnice:
Řešení rozboru:
 
 1VH		poměr příčinný	    3VH
	
     2VV předmětná
 
------------------------------------------------------------------------------
2VH     poměr vylučovací    3VH

1VV podmínková			4VV přívlastková

Nová uč.(oranžová) 80/6 a,b,c,d
82/9, 83/10
Stará uč.(béžová) 70/6 a,b,c,d
	72/9, 74/10

	
https://www.skolasnadhledem.cz/game/852		
https://www.skolasnadhledem.cz/game/853		
https://www.skolasnadhledem.cz/game/386	
https://www.skolasnadhledem.cz/game/387

Literatura:
PL Národní obrození – vyhledat informace a vlepit do sešitu
(PL v Bakalářích v úkolech)



VOZ
[bookmark: _GoBack]Zapiš do sešitu
Ochrana člověka za mimořádných událostí
Sledujte aktuální vývoj každý den, veďte si přehled, jaká opatření dělá postupně ČR, porovnávejte s ostatními státy.


